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                                                                           Содержательная часть

2. Общее описание ситуации

2.1. Цель деятельности учреждения: Создание условий для реализации гарантированного гражданам РФ права на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования; Обеспечение воспитания, обучения детей, организация комплексной коррекционно-оздоровительной работы с часто и длительно болеющими детьми с учетом возрастных и индивидуальных особенностей.

2.2. Основные виды деятельности учреждения по оказанию муниципальных услуг: (перечислить) Организация предоставления бесплатного дошкольного образования в дошкольных образовательных учреждениях, присмотр и уход.

Перечень иных видов  деятельности,  осуществляемых учреждением: (перечислить)

2.2.
Наличие лицензий, заключения по его аттестации:  (указать  по лицензии, свидетельства)

     Наименование лицензирующего органа –Министерство образования РС(Я)

     Лицензируемый вид деятельности – Дошкольное образование;

    Номер лицензии -  серия 14 Л  01 №0000667
     Период действия – бессрочный

    Статус -Муниципальное бюджетное учреждение

2.3. Показатели финансового состояния учреждения на дату оставления Плана:

Общая балансовая стоимость недвижимого муниципального имущества на дату составления 
Плана 
имущества, закрепленного собственником имущества за учреждением на праве оперативного  
приобретенного учреждением (подразделением) за счет выделенных собственником имущества учреждения средств ;

приобретенного учреждением (подразделением) за счет доходов, полученных от иной приносящей доход деятельности) ;

общая балансовая стоимость движимого муниципального имущества на дату составления Плана      _____     в том числе балансовая стоимость особо ценного движимого имущества    
 2.4.Структура управления
Учредитель   -   Администрация МО "Намский улус" 

 Руководитель   -  Харитонова Е.К.
Наблюдательный совет – (нет)

Попечительский совет -  (нет)

Педагогический совет:
1.Колмогорова Ирина Корниловна-старший воспитатель ,высшая категория
2.Скольникова Анастасия Дмитриевна-воспитатель, высшая категория
3.Максимова Мария Николаевнав –воспитатель, высшая категория
4.Сивцева Анна Васильевна -воспитатель, первая категория
5.Слепцова Инна Антоновна –воспитатель,СЗД
 6.Лебедева Алена Ивановна –воспитатель, первая категория
7.Афанасьева Розалия Михайловна – воспитатель, первая категория
8.Потапова Августина Сергеевна педагог- психолог, СЗД
9.Слепцова Инна Антоновна –учитель-логопед,СЗД
10.Петухова Любовь Николаевна –музрук., высшая категория
11.Самсонова Сардана Владимировна-  инструктор по физ.воспитанию , категория-
СЗД

3. Анализ существующего положения и перспектив развития учреждения
3.1.
Общая   характеристика   существующего   положения   учреждения (краткий финансово-хозяйственный  анализ  деятельности за предшествующий год: по численности работников,   анализ по основной деятельности  с указанием количественных и качественных показателей, объема финансирования) 
              МБДОУ "Детский сад № 5"Кэскил" с.Намцы находится в здании бывшей конторы строй участка ПМК-572.Переоборудовано под детский сад  1986 году. Здание нетиповое, год постройки 1968г. В детском саду есть музыкально- спортивный зал, медицинский кабинет. Частичный капитальный ремонт проведен 2014 г. - замена кровли здания. Всего  педагогов 11, образовательный уровень педагогов: с высшим образованием 3 – 27,2 % средне-специальным образованием  8 - 72,7%. Профессиональный уровень педагогов: высшую категорию имеют 4 педагога- 36,6%; 1 категорию- 3 педагога  27% ;  СЗД- 4 -27%, .  Важным показателем результатов работы является сохранение и укрепление здоровья детей. Выполнение детодней:     
 2019г.-выполнение дето -дней  на 60 детей план 9600, выполнение 8 997(100 %)

2020г.-выполнение дето-дней  на 50 детей , план 6050 выполнение - 5 800( 95,8 %)
2021г.-выполнение дето-дней  на 50 детей , план 8000 выполнение - 7052( 88,2 %)
Карантин по ОРВИ в средней  группе с 15.03.2021г.по 19.03.2021г. Карантин по ОРВИ в младшей  группе с 15.10.2021г. по 21.10.2021 г.  не рабочие 3 дня с 30.10.2021г.по 03.11.2021г.на основании Указа 

Президента от 20.10.2021г. № 595 «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в октябре- ноябре 2021г.»

 Материально-техническая база детского сада устарела. Износ составляет 100%.

         В связи с принятием ФЗ-83 от 08.05.2010г и по распоряжении Главы МО "Намский улус" № 1645-р от 17.11.2011г. МДОУ Детский сад комбинированного вида №5 "Кэскил" с. Намцы МО "Намский улус" РС (Я)    создан изменив тип на Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад №5 "Кэскил" с.Намцы Муниципального образования "Намский улус" Республики Саха (Якутия). Переименован  Распоряжением Главы от 26.03.2015г.№ 500-р на Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №5 «Кэскил»с.Намцы муниципального образования «Намский улус» Республики Саха (Якутия)» . 
          МБДОУ Детский сад  №5 "Кэскил" обладает правами юридического лица, имеет самостоятельный баланс .МБДОУ в своей деятельности руководствуется Федеральным законом  от 08.05.2010 г № 83-ФЗ, Законами РФ и РС (Я) "Об образовании в РФ", "Об учителе", Федеральным законом "Об основных гарантиях прав ребенка в РФ", Законом РС (Я) "О правах ребенка", Уставом, а также другими нормативными - правовыми актами. 
Цель деятельности учреждения является: создание условий для реализации гарантированного гражданам РФ права на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования. Основными видами деятельности учреждения по оказанию муниципальной услуги являются: осуществление образования детей по основной образовательной программе, создание эмоционального положительного климата, своевременное отслеживание хода психического развития ребенка, коррекционно-развивающая работа, оказание консультативно-просветительная помощь семье, проведение коррекции нарушения речи ребенка .  
	Год
	Высшая категория 
	1 категория
	сзд

	2021г.
	4- 36,3%
	3-27,2%
	4- 36,3%


В коллективе присутствует тенденция к повышению образовательного уровня. Курсовую переподготовку прошли 100%. В детском саду  с каждым годом превышает обеспеченность молодыми кадрами-педагогами. Ведется работа по наставничеству,помощь молодым педагогам. 
                 На основании Распоряжения Главы улуса от 26.09.2016г.№828-р «Организация   работы прачечных МБДОУ и МКДОУ с.Намцы » в здании кухни-прачки  МБДОУ «Детский сад №5 «Кэскил»с.Намцы» организована работа прачечного трех детских садов: МБДОУ «Детский сад №3 «Кэнчээри»с.юНамцы», МКДОУ №10 «Теремок» с.Намцы, МБДОУ «Детский сад №5 «Кэскил»с.Намцы» .   2021г.проведена частичное благоустройство здания на сумму 300 000.00 рублей, установлен теплосчетчик на сумму 229 314,90 рублей. 
        Перспективы развития учреждения: (краткий анализ перспективы на последующие годы  с указанием количественных и качественных показателей, объема финансирования из всех источников финансирования) В дальнейшем планируем улучшение материальной базы детского сада, повышение качества выполняемой услуги, повышение квалификации педагогов. Для полной реализации муниципальной услуги, требуется капитальный ремонт здания детского сада по требованиям СанПиН и других надзорных органов, дальнейшее благоустройство здания,прачки. В будущем предусматривается благоустройство помещения здания в 3 группах и  прачки. Нужно предусмотреть в 2022 году оснащение МБДОУ техническим оборудованием (компьютеры), твердым и мягким инвентарем, оснащение медицинского кабинета оборудованием, увеличение объемов питания детей по СанПину, 10-дневным меню, проведение  благоустройство здания детсада, прачки, полное обновление детских площадок для прогулок,   установка теневого навеса для детей  младшей группы,  согласно антитеррористической программе обновление ограждения площади МБДОУ железным забором ,  оснащение педагогического персонала методической литературой, подпиской и современными наглядными материалами, приобретение игрушек, оплата курсов, по безопасности - проведение огнезащитной обработки кровли здания детского сада. Ремонт и утепление  пола в средней , подготовительной группе.
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